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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ                Από το πρακτικό της με αριθμό 39/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ            Τακτικής Συνεδρίασης της  
       Δημοτικής Επιτροπής 
                                                       ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 373/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής                 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

Λήψη απόφασης για την κατανομή ωρών στις Αθλητικές εγκαταστάσεις 2024-2025. 

 

Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα, στις 12 του μήνα Σεπτεμβρίου έτους
2024, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 συνήλθε σε Τακτική, δια ζώσης, Συνεχιζόμενη,
Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα από την αριθμό
πρωτοκόλλου 31459/61/06-09-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της η οποία συνεδρίαση είχε
προγραμματιστεί για τις 11 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00, διεκόπη λόγω
ανειλημμένων υποχρεώσεων του Προέδρου της και συνεχίστηκε στις 12 Σεπτεμβρίου 2024. Τα
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη ενημερώθηκαν με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για την
ημερομηνία και ώρα συνέχισης της συνεδρίασης.. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος
(τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής Επιτροπής με το από 06/09/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Απαρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη συνεδρίαση 9
μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                                ΑΠΟΝΤΑ 
1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   
2 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος 
3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος 
4 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος  
5 AXOYΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   
6 ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος  
7 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος  
8 ΓΑΒΑΛΑΣΑΓΓΕΛΟΣ , Τακτικό μέλος  
9 ΣΥΡΡΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Τακτικό μέλος  
    Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, κα Μαγγιώρου Αικατερίνη. 
     Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ.Μαμαλάκης Στυλιανός, εισηγούμενος το 4ο  
θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής
Επιτροπής την υπ. αριθ. πρωτ. 31548-09/09/2024 εισήγηση του αντιδημάρχου Αθλητισμού, η οποία
έχει ως εξής:   

<< Λήψη απόφασης για την κατανομή ωρών στις Αθλητικές εγκαταστάσεις 2024-2025. 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του N. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης – Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ» (ΦΕΚ 87/τ.Α’/07-06-2010). 

2. Το ΦΕΚ 128/β/09-01-2024 ΠΕΡΊ Αυτοδίκαιης κατάργησης του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙ-
ΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ» του Δήμου
Αγίου Δημητρίου. 

3. Την υπ΄ αριθμ. 135/22-01-2024 (ορθή επανάληψη) και την υπ΄ αριθμ. 7121/23-02-2024 τροποποιητική Απόφαση
Δημάρχου περί Ορισμού Αντιδημάρχων & μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του Δημάρχου στους Αντιδημάρχους.
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4. Την υπ’ αρ.211/2020 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί Κανονισμού Λειτουργίας Αθλητικών Εγκαταστά-
σεων  του  Ν.Π.Δ.Δ. «Οργανισμός Πολιτισμού Αθλητισμού και Περιβάλλοντος». 

5. Την υπ΄ αριθμ. 98/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της υπ΄αρ. 211/2020 απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά τον κανονισμό λειτουργίας αθλητικών εγκαταστάσεων.  

6. Την υπ΄ αριθμ. 166/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί τροποποίησης της υπ΄αρ. 98/2024 απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου σε συμμόρφωση με την 54444/19.7.24 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκη-
σης και β) για μεταβίβαση αρμοδιοτήτων. 

7. Το από 28/5 έγγραφο μας προς τα αθλητικά σωματεία που ζητάει  τα απαραίτητα δικαιολογητικά όπως
αυτά ορίζονται στον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας των Αθλητικών Εγκαταστάσεων. 

8. Τα δικαιολογητικά τα οποία κατατέθηκαν στο Τμήμα Αθλητισμού από τα Αθλητικά Σωματεία.  

      

                                           

                                               ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ:  
 

 
Την έγκριση της κατανομή ωρών των αθλητικών χώρων κατά την αγωνιστική περίοδο

2024-2025. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξη ισχύος των ωρών που έχουν αποδοθεί είναι η υπο-

γραφή ιδιωτικού συμφωνητικού των ομάδων με το Τμήμα Αθλητισμού. 

Επισημαίνουμε και ευελπιστούμε στη άριστη συνεργασία που υπάρχει τα τελευταία χρόνια

αλλά καθιστούμε σαφές ότι θα υπάρχουν συνέπειες για την μη αυστηρή τήρηση του υπάρ-

χοντος κανονισμού και κυρίως σε θέματα συμπεριφοράς, προστασίας των αθλητικών εγκα-

ταστάσεων, συμπεριφοράς έναντι υπαλλήλων του Οργανισμού οι οποίοι θα επιβλέπουν και

θα έχουν υποχρέωση να τηρούν το ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΓΗΠΕΔΟΥ. 

 

Αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης αποτελεί το κατατεθέν πρόγραμμα προπο-

νητικών ωρών των γηπέδων . 

 
 
 

        Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
  

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΟΥΡΗΣ>> 

 
          Στην συνεδρίαση παρίστανται και εκπρόσωποι αθλητικών σωματείων. Ο κ. Τζινευράκης
Μανώλης εκπρόσωπος του Π.Α.Ο. Αγίου Δημητρίου, ο κ. Καραχάλιος Χρήστος εκπρόσωπος του ΓΣ
ΚΡΟΝΟΣ και ο κ. Τσακόγιωργος Αναστάσιος εκπρόσωπος της Θύελλας Αγίου Δημητρίου ζήτησαν
το λόγο και τοποθετήθηκαν σχετικά με το θέμα. 
       Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
       Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
       Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της, την ανωτέρω εισήγηση του Αντιδημάρχου
Αθλητισμού, τις απόψεις που ακούστηκαν τα σχετικά έγγραφα που αναφέρονται σε αυτή, καθώς και
τις ισχύουσες νομικές διατάξεις, μετά από συζήτηση όπως καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά : 
 

ΑΔΑ: ΨΦΓ5Ω63-Β52
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Με ψήφους 6 υπέρ και 2 κατά (κ.κ. Ανδρούτσου διότι δεν ακολουθήθηκε καμία δημοκρατική
διαδικασία, καμία συλλογική διαβούλευση με τα σωματεία, διότι έχει φέρει αναστάτωση στα
σωματεία , τσακώνονται μεταξύ τους και υπάρχει διχόνοια, διότι αμφισβητούν πολλά από τα στοιχεία,
κά, Συρράκος διότι η αναστάτωση για τα σωματεία αφορά όλο τον κοινωνικό ιστό της πόλης, διότι
τα σωματεία είναι οργανισμοί που φιλοξενούν το εύρος της πόλης, κά) καθώς και για τους υπόλοιπους
λόγους που αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 
 

- Ο κ. Γαβαλάς απείχε από τη συζήτηση του θέματος λόγω κωλύματος (πρόεδρος του ΓΣ
ΚΡΟΝΟΣ). 

 
Εγκρίνει την κατανομή ωρών των αθλητικών χώρων κατά την αγωνιστική περίοδο 2024-2025 
αναλυτικά ως εξής:

ΑΔΑ: ΨΦΓ5Ω63-Β52
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Απαραίτητη προϋπόθεση για την έναρξη ισχύος των ωρών που έχουν αποδοθεί είναι η υπογραφή
ιδιωτικού συμφωνητικού των ομάδων με το Τμήμα Αθλητισμού. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε., πήρε αύξοντα αριθμό 373/12-09-2024 και
υπογράφεται ως εξής: 

Ο πρόεδρος Τα παρόντα μέλη 

Στυλιανός Μαμαλάκης Γ. Κάππος 

 Μ. Ι.Μπάντος 

 Ε.Μπούρης 

 Κ. Κυριακάκης 

 Μ.Αχουλιά - Σκριβάνου 

 Μ.Ανδρούτσου 

 Α. Γαβαλάς 

 Ν. Συρράκος 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

 
 

ΑΔΑ: ΨΦΓ5Ω63-Β52


